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Τι είναι μια οικογένεια;

Ας μιλήσουμε για τα διαφορετικά είδη οικογενειών! Μίλησε στο φιλαράκι σου για την
οικογένειά σου και τη ζωή που ζείτε. Ποιοι είναι οι άνθρωποι που θεωρείς ότι αποτελούν
μέρος μιας "οικογένειας"; Κατά τη γνώμη σου, τι σημαίνει να είσαι "οικογένεια";

Συμπλήρωσε την πρόταση - Νομίζω ότι η οικογένεια είναι...

Γράψε την απάντησή σου και δείξ' την στο φιλαράκι σου. Το φιλαράκι σου θα σου δείξει τη
δική του απάντηση.

Μπορείς να σκεφτείς πόσα διαφορετικά είδη οικογενειών υπάρχουν; 

Συζητήσέ το με το φιλαράκι σου και στη συνέχεια κάνε κλικ εδώ!

Κατεβάστε το αρχείο

Μπορείς να συζητήσεις τις σκέψεις σου με το φιλαράκι σου.

Από όσα έχει ο καθένας ακούσει, υπάρχει κάποιος τύπος οικογένειας που δεν ήξερες;
Υπάρχει κάποιος τύπος οικογένειας που δεν έχει αναφερθεί;
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Αν για κάποιους από εσάς είναι επίπονο ή άβολο να μιλήσετε για τις οικογένειές σας,
μπορείτε να επινοήσετε μια οικογένεια της φαντασίας σας ή μια οικογένεια που θα θέλατε
να έχετε.

Βήμα 1

Ζωγράφισε μια εικόνα που αντιπροσωπεύει την οικογένειά σου και γράψε μια παράγραφο
για να περιγράψεις αυτό που ζωγράφισες. Μπορείς να συμπεριλάβεις πληροφορίες
σχετικά με το ποιος απεικονίζεται στην εικόνα, πού βρίσκεται η οικογένεια, πώς τα πάτε,
πότε συναντιέστε και οποιαδήποτε άλλη πληροφορία που θεωρείς ενδιαφέρουσα για την
οικογένειά σου.  

Βήμα 2

Τώρα δείξε τη ζωγραφιά και την περιγραφή σου στο φιλαράκι σου. Ρωτήστε ο ένας τον
άλλο για τις οικογένειές σας για να μάθετε περισσότερες πληροφορίες.  

Βήμα 3

Έχεις συνειδητοποιήσει ότι οι οικογένειες μπορεί να είναι διαφορετικές; Ποιες μπορεί να
είναι οι διαφορές;

Μπορείς να το συζητήσεις με το φιλαράκι σου και να εμπλουτίσεις την περιγραφή σου
προσθέτοντας στοιχεία για τα διαφορετικά είδη οικογενειών. 

Μπορείς επίσης να συζητήσεις με την οικογένειά σου για τα διαφορετικά είδη οικογενειών!

Τώρα σκεφτείτε ο καθένας τη ζωγραφιά του άλλου, την περιγραφή και τη συζήτηση που
είχατε. Σκεφτείτε τα κοινά στοιχεία και καταγράψτε τα μαζί. 
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Τι θα λέγατε να γράψετε μαζί ένα σύντομο κείμενο με θέμα "Τι είναι για μας η οικογένεια";
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το κείμενο που ήδη έχετε γράψει και να προσθέσετε
περισσότερες συναρπαστικές και ενδιαφέρουσες πληροφορίες. Μπορείτε επίσης να
προσθέσετε εικόνες ή σχέδια.

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.

Τι έμαθες για τους διαφορετικούς τύπους οικογενειών;

Σκέψου τα ζητήματα που μπορεί να προκύψουν μέσα σε μια οικογένεια και τυχόν
αρνητικά και θετικά συναισθήματα που μπορεί να προκληθούν από τέτοια ζητήματα. 

Μπορείς να χρησιμοποιήσεις όλες τις πληροφορίες που έμαθες σε αυτήν την ενότητα για
να δημιουργήσεις μαζί με το φιλαράκι σου μια αφίσα που να αναπαριστά μια φανταστική
οικογένεια στο μέλλον!

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!
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